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R O MÂ N IA  

JUDEŢUL GALAŢI 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUŞIŢA 

 
PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 03.11.2020, în şedinţa EXTRAORDINARǍ a consiliului local al comunei 

Frumuşiţa, convocat de îndată în baza dispoziţiei primarului comunei Frumuşiţa nr. 300/03.11.2020. 

 

Secretarul general delegat prezintă Încheierea judecătoriei Galaţi nr. 618 / 29.10.2020 privind 

validarea mandatului de consilier local supleant al numitului Neghină Petru, după care îl invită pe acesta 

să depună jurământul.  

Dl Neghină Petru pune mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi dă citire jurământului, 

prevăzut la art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019: ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, 

cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei 

Frumuşiţa. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”, după care semnează jurământul de credinţă, în două 

exemplare. 

Un exemplar al jurământului se înmânează consilierului local ales, iar al doilea se păstrează de 

către secretarul general al UAT. 

La şedinţă participă 15 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcţie, primarul comunei 

Frumuşiţa, dl Stoica Paraschiv şi secretarul general delegat, Bernea Liliana, care arată că şedinţa este 

legal constituită, întrunind cvorumul necesar. 

Este supusă spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 15 voturi „pentru”, exprimate 

de consilierii locali prezenţi la şedinţă (15), astfel: 

 

1. Alegerea preşedintelui de şedinţă; 

2. Alegerea viceprimarului comunei Frumuşiţa; 

3. Organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local al comunei Frumuşiţa. 

 

1. Consilierii locali aleg preşedintele de şedinţă. Astfel, este aleasă cu 15 voturi, dna Bâgu 

Cornelia, pentru o perioadă de 3 luni, fiind adoptată în acest sens Hotărârea consiliului local nr. 

47/03.11.2020. 

 

2. Cu privire la alegerea viceprimarului, preşedintele de şedinţă prezintă procedura de vot, 

conform prevederilor Codului administrativ şi le solicită primarului şi consilierilor locali să prezinte 

propuneri. Dl primar Stoica Paraschiv îl propune pe dl consilier local Sorocolet Ştefan. Alte propuneri 

nu sunt.  

În continuare, se procedează la pregătirea operaţiunilor pentru votul secret. Secretarul general 

redactează buletinele de vot pe care este înscrisă întrebarea: Sunteţi de acord cu alegerea domnului 

Sorocolet Ştefan în funcţia de viceprimar al comunei Frumuşiţa, judeţul Galaţi? şi opţiunile DA şi NU. 

Secretarul general deschide urna special amenajată în care urmează să fie introduse buletinele de 

vot, pentru a arăta faptul că aceasta este goală.  
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Fiecare consilier local primeşte câte un buletin de vot pe care îl introduce în urnă, ulterior 

exercitării votului. 

Preşedintele de şedinţă, dna Bâgu Cornelia, scoate toate buletinele de vot din urnă, pe care le 

deschide şi le arată şi celorlalţi participanţi la şedinţă, în timp ce citeşte răspunsul de pe fiecare buletin 

de vot în parte. 

Astfel, se constată că toţi cei 15 consilieri locali prezenţi la şedinţă, au votat pentru alegerea 

domnului Sorocolet Ştefan în funcţia de viceprimar al comunei Frumuşiţa, judeţul Galaţi, sens în care a 

fost adoptată Hotărârea consiliului local nr. 48/03.11.2020. 

 

3. Pentru organizarea comisiilor de specialitate, dl Sorocolet Şefan propune următoarele comisii 

de specialitate:  

Comisia de specialitate nr. 1 Pentru administraţie publică, juridică, servicii publice, dezvoltare 

economico-socială, buget-finanţe, protecţia mediului; 

Comisia de specialitate nr. 2 Pentru activităţi socio-culturale, culte, învăţământ, sport, sănătate, 

familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copilului, drepturile omului; 

Comisia de specialitate nr. 3 Pentru administrarea domeniului public şi privat, agricultură, 

gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii publice. 

Alte propuneri în ceea ce priveşte domeniile, numărul şi denumirea comisiilor de specialitate, nu 

sunt. 

Se supune la vot organizarea comisiilor de specialitate propuse de către dl consilier local 

Sorocolet Ştefan, acestea fiind votate în unanimitate. 

 

Tot dl Sorocolet Ştefan propune modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri 

locali în comisiile de specialitate, astfel: ţinând cont de configuraţia politică de la ultimele alegeri 

locale, numărul de locuri în comisiile de specialitate, ce revine fiecărui grup de consilieri locali, 

coincide cu numărul de mandate atribuite fiecărui partid politic, respectiv 10 locuri / mandate pentru 

Partidul Social Democrat, 3 locuri / mandate pentru Partidul Naţional Liberal şi 2 locuri / mandate 

pentru Partida Romilor Pro Europa. 

Alte propuneri nu sunt. 

 Se supune la vot modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui grup de consilieri locali în 

comisiile de specialitate, conform propunerii dlui consilier local Sorocolet Ştefan, acesta fiind votat în 

unanimitate. 

  

 Preşedintele de şedinţă solicită consilierilor locali formularea de propuneri pentru componenţa 

celor 3 comisii de specialitate aprobate anterior. 

 Pentru comisia nr. 1 Pentru administraţie publică, juridică, servicii publice, dezvoltare 

economico-socială, buget-finanţe, protecţia mediului, dl consilier local Sorocolet Ştefan propune 

următoarea componenţă: Sorocolet Ştefan, Mînăstireanu Ecaterina-Mariana, Neghină Petru, Neagu 

Panait, Drăgan Antoneta. 

 Alte propuneri nu sunt.  

 Se supune la vot componenţa comisiei de specialitate nr. 1, conform propunerii dlui consilier 

local Sorocolet Ştefan, aceasta fiind votată în unanimitate. 

 Pentru comisia nr. 2 Pentru activităţi socio-culturale, culte, învăţământ, sport, sănătate, familie, 

muncă şi protecţie socială, protecţia copilului, drepturile omului, dna consilier local Bâgu Cornelia 

propune următoarea componenţă: Hîncu Constantin, Popa Petrică, Pîrvu Ghiţă, Bâgu Cornelia, Sasu 

Vasile. 

 Alte propuneri nu sunt.  

 Se supune la vot componenţa comisiei de specialitate nr. 2, conform propunerii dnei consilier 

local Bâgu Cornelia, aceasta fiind votată în unanimitate. 
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 Pentru comisia nr. 3 Pentru administrarea domeniului public şi privat, agricultură, gospodărire 

comunală, apărarea ordinii şi liniştii publice, dl consilier local Grecu Ionel propune următoarea 

componenţă: Costea Petru, Enache Dumitru, Grecu Ionel, Gavriliu Nicoleta, Tabac Antonel. 

 Alte propuneri nu sunt.  

 Se supune la vot componenţa comisiei de specialitate nr. 3, conform propunerii dlui consilier 

local Grecu Ionel, aceasta fiind votată în unanimitate. 

 În continuare, comisiile de specialitate, după cum au fost acestea aprobate anterior, îşi aleg, prin 

votul deschis al consilierilor ce le compun, câte un preşedinte şi câte un secretar. 

 La comisia de specialitate nr. 1 Pentru administraţie publică, juridică, servicii publice, 

dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, protecţia mediului, pentru funcţia de preşedinte este 

propus şi votat cu unanimitate dl Sorocolet Ştefan iar pentru funcţia de secretar este propusă şi votată cu 

unanimitate dna Mînăstireanu Ecaterina-Mariana. 

La comisia de specialitate nr. 2 Pentru activităţi socio-culturale, culte, învăţământ, sport, 

sănătate, familie, muncă şi protecţie socială, protecţia copilului, drepturile omului,  pentru funcţia de 

preşedinte este propus şi votat cu unanimitate dl Hincu Constantin iar pentru funcţia de secretar este 

propusă şi votată cu unanimitate dna Bâgu Cornelia. 

La comisia de specialitate nr. 3 Pentru administrarea domeniului public şi privat, agricultură, 

gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii publice, pentru funcţia de preşedinte este propus şi 

votat cu unanimitate dl Costea Petru iar pentru funcţia de secretar este propus şi votat cu unanimitate dl 

Grecu Ionel. 

 Pentru organizarea comisiilor de specialitate, consiliul local al comunei Frumuşiţa adoptă 

Hotărârea nr. 49/03.11.2020. 

 

Doamna Bâgu Cornelia, preşedinte de şedinţă, constatând că nu mai sunt alte completări, declară 

închise lucrările şedinţei EXTRAORDINARE din data de 03.11.2020. 

 

 

                  Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general delegat, 

                        Bâgu Cornelia                                                                    Bernea Liliana 


